

Всем привет меня зовут Аня и я поведаю вам историю, которая произошла со мной совсем недавно. Мне 21 год шатенка с длинными волосами, рост 171, грудь 2-го размера, круглая подтянутая попа и в меру крепкие ноги (раньше я занималась танцами), — В общем симпатичная девушка. Уже два года как я серьезно встречаюсь с парнем Сергеем. Ему 26 лет начинающий инженер в строительной компании. Крепкий плечистый уверенный в себе парень, влюбилась в него как только увидела. После двух лет «встречания» он позвал меня к себе жить, в доме вместе с родителями. Родители его были не против, место было т. к. жили они в четырехкомнатной квартире (объединили две 2х-ком хрущевки). В доме помимо Сережки жили его папа и мама и 73 летний дед — Никодим. Галина и Олег (Родители Сергея) занимались бизнесом, часто путешествовали и дома бывали редко. Никодим — дедушка по отцовской линии, был молчаливым человеком, общался со мной чисто формально, только любил жаловаться на здоровье, хотя выглядел со сторон весьма крепко.

Шло время: благоверный работал до поздна, сильно уставал, я как примерная будущая жена встречала его с хлебом солью. Потихоньку привыкла к его деду, правда пару раз подловила, как он смотрит на мои прелести, но не придавала этому большого значения. Всё было хорошо, как вдруг нежданно нарисовалась проблема: примерно со второго месяца совместного проживания Сережа стал меня избегать задерживался на работе, а в выходные залипал перед своими любимыми танками, но самое главное он совершенно перестал спать со мной!

Сначала я списывала всё на адаптацию и загруженность на работе. Я пыталась привлечь его внимание откровенными нарядами, один раз даже проходила весь день без трусиков! Но тот, кому обращались эти послания пропускал их мимо ушей, точнее мимо члена, зато из-за своей одежды чертовски много раз приходилось краснеть перед Никодимом. Обезумев от жажды секса, стала мастурбировать в тихую. Однажды даже была застукана вездесущим дедулей. Я думала что мне конец, и что дедулька заложит меня Сереже или того хуже его родителям! Но произошло ровно обратное: Никодим никому ничего не рассказал, а наоборот, стал общаться, шутить, делиться историями из жизни. По мимо этого стал чаще «подсекать» за мной.

Внимание Никодим было мне приятно и иногда даже как бы случайно не запирались двери ванной или спальни. Милые шалости продолжались ещё некоторое время пока не произошел один случай:

Как то раз, переодевавшись в своей комнате услышала страшный грохот. На мне не было даже трусиков, но понимая, что дело неотложное, прикрыла наготу халатом и спешно вышла. На полу лежал Никодим и держалась за сердце. Уложив его на диван, я сбегала на кухню за водой и аптечкой. Вытащив лекарства я спросила:

— Никодим Петрович, что болит? Какие таблетки вам дать?

Слегка покашляв он ответил:

— Лекарства не помогут, внучка

— Тогда я звоню в скорую, — вскочив сказала я. Однако мой отчаянный рывок к телефону был остановлен крепкой хваткой Никодима.

— Скорая тоже не в силах мне помочь

— Ну а что тогда делать Никодим Петрович, — Спросила я избавившись от схватившей меня руки

— Помочь мне можешь только ты..

— Скажите что делать?

— Раздевайся

— Что?! — удивленно переспросила я

— Раздевайся моему здоровью может помочь только женское тело, — Промолвил он потянув руки к груди которую было слегка видно из под халата. Его легкое прикосновение вызвало легкую возбуждающую дрожь (что вызвало у меня удивление ведь меня ласкал 70 летний старик) и на мгновения расслабилась, однако, тут же пришла в себя и откинув руку возмущенно сказала:

— Вы за кого меня принимаете? Я порядочная девушка и между прочим невеста вашего внука!

— Анечка я старый и больной человек жизнь моя подходит к концу...

— Но это не повод домогаться! — смело сказала я и развернувшись пошла к своей комнате

— Аня умоляю тебя сними халат и я от тебя отстану, обещаю

После этих я остановилась. Голова наполнилась круговоротом мыслей. Мне совершенно не хотелось обнажаться перед ним, но любопытство взяло верх и положив халат на кресло ответила ему: — Хорошо, но только недолго, минут пять.

— Хорошо, хорошо, 5 минут не более, — радостно ответил Никодим. Я подошла к нему на пару шагов, выдвинула грудь вперед и поставила ноги по ширине плеч, затем застыла как статуя. Старичок прищурив взгляд стал осматривать моё тело. В квартире воцарилась тишина, которую неожиданно для меня прервал голос Никодима.

— Восхитительно, доченька, можешь повернуться ко мне спинкой? Не ответив ничего я молча повернулась. Да как я могла говорить меня чуть ли не трясло от возбуждения.

— Какая ты красавица, моему внучку очень повезло

— Ещё бы — еле слышно произнесла я

— Можно я его потрогаю, не долго обещаю

— Ладно, только пару минут и всё

— Конечно, конечно, Анечка — сказал Никодим Петрович и схватил мою попку и стал сжимать обеими руками

— Ммм какая попка, мягкая и упругая как перина, гимнастикой поди занималась?

— Танцами

— О-у и как успехи?

— Призовые места и награды вместе с коллективом на различных мероприятиях выступали

— Сказала я, понимая, что он меня «убалтывает», но я и не думала сопротивляться его ласкающие руки парализовали волю

— Ань может сядешь ко мне, а то тянуться не удобно, руки устают

— Хорошо, Дядя Никодим но вы же потом отпустите же потом отпустите? (Что я несчу подумала я, но затем успокоила себя тем что он стар и у него всё равно ничего больше и не получится, возраст, простата 100-летняя)

— Обещаю

Я тихонько села к нему на коленки, Никодим как голодный зверь набросился на мою грудь: сначала он начал тискать их руками, затем стал целовать и ласкать соски языком, водя кончиком вокруг розовых сосочков. Я расслабилась и слегка закатив глаза стала получать удовольствие. Спустя некоторое время я почувствовала, что киска стала «сыреть» и

испугавшись, что ласковый старичок узнает это я набиралась воли прервать действия, которые приносили столько кайфа. Наконец набравшись сил я встала и сказала: Всё! Уверенным шагом я направилась к нашей с Сережей комнате, сделав несколько шагов я вдруг вспомнила, что халат остался лежать рядом с Никанор Петровичем, однако, обернувшись я не в силах была сделать что-либо. Причиной этому был член. Даже не член, а членище, стоявший колом между ног у старика, который передвигался то с трудом! Мое окаменение было прервано вопросом:

— Что уставилась то? Удивлена?

— Да — неловко промолвила я, не сводив взгляда с члена. Длинный, покрытый венами кусок мужской плоти полностью овладел моим вниманием. Молчаливую сцену прервал Никодим:

— Он настоящий подойди потрогай если хочешь

Не сводя взгляда с пиписьки я медленно подошла и коснулась его ладошкой

— Смелее, он тебя не укусит

Я сжала ладонь в кулачок и не вольно сделала несколько движений вверх вниз. И о удивление, он настоящий! Я чувствовала как пульсирует внутри кровь, как реагирует на мои движения кожа, скрывающая головку. Я не хотела его отпускать, но понимала, что это плохо закончится

— Нравится?

я промолчала

— Открою секрет так у меня не стоял лет 30! Я уж думал, что моё время кончилось, пока я не увидел тебя, ты просто богиня, жаль что я не встретил тебя раньше! От этих слов у меня пошли мурашки по коже, никто мне таких слов не говорил, даже мой возлюбленный. А тем временем Никодим продолжал говорить:

— То что поднялся это твоя заслуга. Анечка прошу помощи мне кончить.

Услышав эти слова я начала надрачивать этот «агрегат» периодически меняя скорость. Я была как под гипнозом (и всё это проклятое вынужденное воздержание), но все же буду откровенна этот процесс мне жутко нравился. Постепенно я расслабилась, стала наглотать и играть с членом как с игрушкой. Мою работу прервал Никодим:

— Доченька попробуй губками

— Что?! За кого вы меня принимаете я не такая! сказала я не уверенным голом (я вся тряслась от возбуждения и честно говоря, уже хотела сама заглотить его)

— Не сердись девочка я не хотел тебя обидеть, просто так я закончу быстрее..

— Я никогда не делала этого и не делать не буду!

— Что правда? — удивленно спросил он я думал вы с Сережкой каждый день так «шалите»

Я промолчала и продолжила усердней дрочить

— Возьми его губками

— Я же сказала что буду этого делать!

— Пожалуйста Анечка немножко пару минут, а потом я от тебя отстану, сделай ради меня

— Хорошо только ради Вас, десять минут не более, но учтите я это делать не умею

— Радость моя, тут нет ничего сложного становись на коленочки я тебе всё покажу, только ты внимательно слушай — (после этих слов я просто потекла, даже пару капель упало из раскаленной писи на линолеум). Он встал с дивана и направил член к моему рту, я приоткрыла рот в предвкушении и уже чувствовала тепло исходящее от головки стала

«самовольно» его неловко целовать.

— Хорошее начало, Анечка, но давай лучше сделаем, по-моему

— Уху промычала я что-то невнятное

— Открой ротик

Я открыла рот ждала следующей команды

— Да вот так, умничка. Теперь высунь язычок

Я быстро вынула язык изо рта и он тут же нанес несколько ударов головкой по нему и я почувствовала соленоватый вкус мужского члена у себя во рту.

— Какой хороший язычок, на него мы как на лопатку положим пирожок и поставим его в печь — сказал Никодим ввел член полностью мне в рот. От непривычки я закашляла и к горлу подошел комок из желудка, но Никодим вовремя успел вытащить.

— Ничего, ничего со всем и так бывает — и ввел пизьку во второй раз, но только на половину.

— Вот так теперь тоже самое сделай сама только не поторопись. И я принялась залуплять член колечком своих губ параллельно пыталась ласкать головку языком. Увлечшись своим первым миньетом, я не заметила как Никодим вновь сел на диван. Петрович прибалдел. Краем глаза я увидела на настенных часах, что прошло порядка 15 минут и миньет нужно было заканчивать и высунув изо рта обслюнявленный член спросила:

— Никодим Петрович может уже всё?

— Нет, доченька, прошу продолжай — и услышав заветные слова я продолжила процесс, насаживаясь ртом на его бандуру. Так продолжалось минут 10—15 пока действие не прервал мой совратитель — Никодим.

— Ты невероятная женщина, Аня я хочу тебя порадовать тебя как порадовала меня. После этих слов он вытащил член (честно говоря, так не хотелось, т. к. вошла во вкус) взял меня на руки и отнес ко мне в комнату. Добравшись он положил меня на кровать, раздвинул ноги и захотел вот уже хотел сделать мне куни, но увидел, что киска моя уже была увлажнена сказал:

— Ого, ты так возбуждена, я удивлен — сказал он водя большим пальцем своей правой руки по моим половым губам

— Чем вы удивлены? Вы приятный опытный мужчина (Да и ещё и с большим членом, пронеслось у меня в голове)

— Спасибо за теплые слова, Анечка, не ожидал. И пододвинувшись ко мне по ближе сказал: Давай продолжим. Взяв в руку член он попытался засунуть мне в киску. Однако, я воспротивилась этому, закрыв киску своей рукой.

— Никодим Петрович, спасибо за всё, вы мне очень приятны, но я сегодня достаточно изменяла Сережке, прошу вас уходите.

— Ты хранишь верность моему внуку? Этому лентяю и папенькиному сынку, который даже на работу сам не может найти, живет на семейные деньги, тратит больше чем зарабатывает.

— Мне всё равно, я люблю его!

— Ты роскошна, ты богиня он тебя не достоин

— Сердцу не прикажешь

— Хорошо, тогда позволь мне поцеловать тебя, а то выходит я называю тебя богиней, осыпаю комплиментами, а в итоге ни разу даже не поцеловал. После этих слов он придвинулся ко мне и наши губы и языки сплелись в поцелуе, он стал водить руками под моей спине, попке. Поцелуй был наполнен одновременно и страстью, и похотью и он стал последней каплей сломившей меня окончательно. Рука была убрана, сигнал был отправлен и доставлен

адресату: Через пару минут он вводил головку в моё лоно. Засунув наверх, он продолжил вводить ствол потихоньку пока не достиг матки, повторив процедуру несколько раз стал медленно, но верно набирать темп. Несмотря на, то, что член был для меня великоват, входил без особых проблем. Тем временем Никодим продолжал наращивать темп, и наконец выбрав оптимальный начал меня долбить. Именно то слово пришло на ум применительно к сексу с Никодимом. Его аппарат словно отбойный молоток снова и снова проникал в мою дырочку, и при каждом проникновении легонько стонала. Таких ощущений я никогда не испытывала, ни какого сравнения с Сергеем. Первый раз оргазм пришел минуте на пятой! На пятой! Мой женишок порой всю ночь пыхтел, и я ни разу, а тут! От долгожданного оргазма я вскрикнула, и ногтями вцепилась в плечи Петровича.

— Балдеешь узенькая моя?

— Моя?

— Да моя — сказал он поцеловал в щеку не сбавляя при этом темпа. Следующий оргазм пришлось ждать недолго, за ним ещё и ещё, и ещё. Меня накрыла волна наслаждения и от каждого его движения я издавала стоны близкие к жалобному мяуканью котёнка. Но неожиданно амплитуда движений убожителя стала спадать, послышалось тяжелое дыхание — Никодим устал. Поняв, что «продолжение банкета» всецело зависит я опрокинула его на спину, а сама села сверху. Взяв член в свои руки я ввела его обратно в девочку и начала прыгать. От такого поворота событий старик обомлел и лишь спустя секунд двадцать выдавил из себя:

— Да ты у меня не богиня, ты тигрица, ты пантера..

— Ты уж определись кто я

— Первый раз за сегодня назвала на «ты» — в ответ я лишь улыбнулась. Я полностью отдалась «скачке» мои порыв остановили сильные руки которые взяли меня за грудь и потянули вниз. Помяв титьки руками он стал ласкать их губами, руками он обхватил талию и стал помогать насаживаться на его кол. Эта поза принесла мне всего пару оргазмов (ровно столько я испытывала за ночь с Сергеем, в лучшие времена) и отняла очень много сил. Почувствовав, что силы покидают меня он шепнул мне на ушко:

— Может поменяемся? ничего не ответив я всё потная упала рядом на кровать

— Становись в боевую позицию с улыбкой сказал он, в ответ я лишь стала в свою любимую «доггистайл» позу, уперевшись головой и руками в кровать и максимально возможно развела ноги. Завидев «жертву» Петрович ввел член и начал урывать меня вновь. Новая поза почти сразу принесла результат: регулярные оргазмы один за одним, почти каждую минуту, от этого я стала стонать пуще прежнего, кровать сладостно тряслась и скрипела в такт с моими стонами. Почувствовав, что я совсем поплыла, он схватил меня за бедра как за поручни и стал пилить ещё быстрее и быстрее.

— Нравиться?

— Дааа

— Что ты сделаешь для того чтоб я не прекращал?

— Всё что угодно... сказала я безвольным голосом

— Всё? взяв небольшую паузу добавил — Отныне будешь меня Никуша!

— Никуша не останавливайся — простонала я

— Обещай что это будет не последний раз

— Обещаю. Клянусь. Буду сосать, трахаться всё что скажееееешь аааааааа запыхаясь сказала я.

В это время он с криком достал член стал кончать. Я чувствовала только как струйки спермы бьют по моей спине как плетью, одна струя даже ударила мне в голову испаквав шею и волосы, свисавшие вдоль рук. Кончив он стал размазывать свой труд по моему телу, делая мне массаж. Минут 5 спустя переведя дух, я встала с кровати и тут же была обнята Никодимом. Ещё не забывшая поток оргазмов стала массировать член и яички, я хотела продолжения.

— Анечка, почти семь вечера не успеем

— Сейчас Никуш, последний штрих сказала я опустившись на колени стала облизывать его член жадно, слизывать остатки спермы. На мою радость в залупке ещё осталось чуть и я тут же вытянула ещё как из соломинки.

— Ах шалунья, завтра сколько хочешь будет — улыбаясь глядя на меня сказал он

— Нуууу не каждый же день есть возможность попробовать сперму 30 летней выдержки. Мы дружно рассмеялись. Потом я пошла в душ и через пол часа с улыбкой на лице встречала с ужином своего жениха. Во время ужина он объявил мне и родителям, что с сегодняшнего мы будем жить в отдельной съемной квартире. () После оглашения этой новости мы с Никушей перекинулись расстроенными взглядами. Собрав чемоданы я с грустью покинула эту квартиру. Однако не на секунду не оставляла надежды пересечься с Никодимом вновь.

Продолжение последует если рассказ наберет десять «+» в комментариях.

Автор: Темная Фигура